



MOJA ZVEZDA VODNICA

Refleksija

Življenje je postlano z množico znamenj; tudi moje življenje jih je polno: včasih so bolj opazna, drugič manj. Včasih sem jih bolj pripravljen videti, drugič manj.

Tudi v preteklem mesecu jih je Gospod pošiljal na mojo življenjsko pot. Katera so bila? (Prikličem si jih v spomin.) Zanje sem mu hvaležen ...

Kako sem doživel Gospoda in samega sebe preko teh znamenj, preko branja Svetega pisma, spovedi, pogovora z duhovnim spremljevalcem, v svojem vsakdanjem življenju, ... ?

Uvod

Rojstvo Božjega Sina ... tolaki so se ga razveselili, tolikim pa tudi ni bilo po godu ... Modri so spoznali znamenje na nebu in mu sledili; ter našli Odrešenika.

Zvezda vodnica jih je spravila na pot.

Gospod, ti, ki si moja Zvezda vodnica – v Svetem pismu, ko te zrem v adoraciji ali prepoznavam v sočloveku ... Odpri moje srce, da slišim tvoj glas, glas tvoje Besede, ... Pošlji mi, pošlji nam svojega Svetega Duha, ... želim se mu odpreti, želim, da mi ogreje srce, želim te slišati in govoriti s teboj ...

Pridi, Sveti Duh

Evangelij: Mt 2,1-12

1 Ko je bil Jezus rojen v Betlehemu v Judeji v dneh kralja Heroda, so prišli modri z Vzhoda v Jeruzalem in 2 govorili: »Kje je ta, ki se je rodil kot judovski kralj? Videli smo namreč, da je vzšla njegova zvezda, in smo se mu prišli poklonit.« 3 Ko je kralj Herod to slišal, se je vznemiril in ves Jeruzalem z njim. 4 Sklical je vse vélike duhovnike in pismouke ljudstva ter pri njih poizvedoval, kje je rojen Mesija. 5 Rekli so mu: »V Betlehemu v Judeji, kajti takóle je pisano po preroku:

*6 In ti, Betlehem, deželata Judova,
nikakor nisi najmanjši med Judovimi voditelji;
iz tebe bo namreč prišel vodnik,
ki bo pasel moje ljudstvo Izraela.«*

7 Tedaj je Herod skrivaj poklical modre in od njih natančno poizvedel o času, ko se jim je prikazala zvezda. 8 Nato jih je poslal v Betlehem in rekel: »Pojdite in natančno raziščite glede deteta. Ko ga najdete, mi sporočite, da se mu pojdem tudi jaz poklonit!« 9 Po kraljevih besedah so se modri odpravili na pot; in glej, zvezda, ki so jo videli vziti, je šla pred njimi, dokler ni obstala nad krajem, kjer je bilo dete. 10 Ko so zagledali zvezdo, so se silno razveselili. 11 Stopili so v hišo in zagledali dete z Marijo, njegovo materjo. Padli so predenj in ga počastili. Odprli so svoje zaklade in mu darovali zlata, kadila in mire. 12 In ker so bili v sanjah opomnjeni, naj ne hodijo nazaj k Herodu, so se po drugi poti vrnili v svojo deželo.

Razlaga

Odrešenik? Ne, hvala!

V vrsticah pred zgornjim tekstom, se je evangelist Matej spraševal: Kdo je Jezus? Njegovi predhodniki, njegov rodovnik je znan (gre za Abrahamovo in Davidovo potomstvo). Evangelist dokaže, da gre za pravega človeka, ki ima globoke korenine v človeški zgodovini. Toda Jezus Kristus je spočet »od Svetega Duha« (Mt 1,18). Njegov najgloblji izvor je Božji. Jezus je pravi Bog in pravi človek.

Današnji odlomek pokaže, da Jezusovo rojstvo v tistih, ki ga srečujejo budi različne odzive. Prihod modrih v Jeruzalem povzroči strašno sumičenje v Herodu, ki zaradi bojazni pred novim kraljem stori strašni zločin, pokol prvorojencev v Betlehemu, sveta družina beži v Egipt, ki se šele po Herodovi smrti vrne v Nazaret.

Matej že ob rojstvu Mesija želi nakazati, da Jezus med ljudmi ne bo sprejet. Njegovo lastno ljudstvo ga bo preziralo. To je žalostna napoved njegovega trpljenja in smrti.

Že takoj v začetku evangelija se izrisuje, kako bo izraelsko ljudstvo zavrnilo Mesija. Napoveduje pa se spreobrnjenje poganov, ki jih predstavljajo trije modri, ki so od daleč prišli, da se poklonijo novorojenemu »judovskemu kralju«, da bi mu darovali darove.

In glej zvezda, ki so jo videli vziti, je šla pred njimi.

Zvezda, ki vodi modre, je čudežna zvezda, za katero zaman iščemo naravno razlago. Modri so jo v času, ko so se mudili v Jeruzalemu, izgubili izpred oči. Zelo so se razveselili, ko so jo ponovno zagledali. Pripeljala jih je do deteta. Ta zvezda je dete samo. Trije modri so iskali Jezusa, kar kaže na njihovo srce, ki je bilo sposobno videti in uzreti Božje znamenje in nenazadnje Boga samega.

Razmišljanje

Neka pesem zvezdniške pevske skupine pravi: Bodi zvezda, bodi moj nasmeh / moje upanje in iskrica v očeh. / Bodi zvezda, moje sanje vse / daleč med oblake pelji me.

Tu je govora o zvezdi, ki ni le vodnica nekemu človeku, ampak mu je hkrati tudi cilj sam. Vse iskanje se ustavi pri človeku in upanju, ki ga lahko podeli sočloveku. A kakšno je to upanje? Zadostuje za to, da lahko tudi mene »popelje med oblake«?

Današnji evangeljski odlomek govori o zvezdi sicer visoko na nebu, ki pa kaže na pravo Upanje, ki je spodaj na zemlji. Tako nam omenjeni odlomek lahko poda nekatere kriterije za prepoznavanje pravih zvezd vodnic v našem življenju.

1. Zvezda je vedno korak pred mano, kot je mati pred lastnim otrokom. Zvezda preprosto pozna lastnosti preventivnega sistema.
2. Zvezda me pripelje in obstane nad Bistvenim, nad Odrešenikom. Ne išče torej lastne slave, ampak se razdaja za osvetljevanje Drugega, ki je večji od nje.
3. Zvezde se razveselim, saj mi naznanja cilj mojega potovanja. Kaj oz. koga lahko potemtakem izberem za svojo zvezdo vodnico? Morda mi bo to razkrila Božja beseda, morda zakramenti. Pri tem pa je pomembno, da ob zvezdi vodnici tudi sam lahko nekoč zatrdim: »Razumni se bodo lesketali kakor sijaj neba. Ti, ki so mnoge pripeljali do pravičnosti, pa bodo kakor zvezde za vso večnost« (Dan 12,3).

Molitev papeža Janeza Pavela II.

Duh svetosti, božji dih, ki giblješ
vesoljstvo, pridi in prenovi obličje
zemlje. Zbudi v kristjanih željo po polni
edinosti, da bodo v svetu dejavno
znamenje in orodje resnične povezanosti z
Bogom in edinosti vsega človeštva.

Pridi, duh ljubezni in miru!

Duh tolažbe, neizčrpen vir veselja in miru,
zbudi solidarnost s pomoči potrebnimi,
krepčaj bolne v njihovi bolezni,

ljudi, ki so v stiski, napolni z panjem in zaupanjem vate,
okrepi vse, ki si prizadevajo za boljšo prihodnost.

Pridi duh ljubezni in miru!

Duh življenja, v naročju device, žene molka in poslušanja,
je beseda postala človek, daj,

da bi bili po nagibih tvoje ljubezni poslušni
in vedno pripravljene spoznavati znamenja časov,
ki jih postavljaš na pot zgodovine.

Pridi, duh ljubezni in miru!

Tebi, Bog ljubezni, vsemogočnemu očetu in

Edinorojenemu sinu slava, čast in hvala zdaj in vekomaj. Amen.

Domača naloga

(lahko ti služi za pogovor z duhovnim spremljevalcem):

- Kakšna pričakovanja imajo ljudje današnjega časa, v tvojem okolju?
- Kakšna pričakovanja in hrepenenja so v tvojem srcu? Je njem luč ali tema? Napreduješ ali stagniraš? S katerim simbolom bi predstavil svojo pot, probleme, s katerimi se srečuješ v tem obdobju, ...?

DUŠA

DUHOVNA ŠOLA ANIMATORJEV

BRIGADNY SLOVNIČEK
